

PROCESSO SELETIVO PARA RESIDÊNCIA EM NUTRIÇÃO CLÍNICA

Retificação N. 01 do Edital 01/2024

Onde se lê:

6. DAS VAGAS

6.1. Número total de vagas: 07 (sete), sendo 05 (cinco) vagas para os candidatos que escolherem a ênfase em Terapia Intensiva e 02 (duas) aos que escolherem a ênfase em Pediatria.

Leia-se:

6. DAS VAGAS

6.1. Número total de vagas: 07 (sete), sendo **04 (quatro)** vagas para os candidatos que escolherem a ênfase em Terapia Intensiva e **03 (três)** aos que escolherem a ênfase em Pediatria

Santo Antônio de Jesus, 16 de setembro de 2024.

COMISSÃO ORGANIZADORA DO PROCESSO SELETIVO